



На сцене Чувашского академического драматического театра имени К. В. Иванова завершилась неделя показа лучших спектаклей, посвященных 425-летию добровольного вхождения Чувашии в состав Русского государства. Зрители увидели постановки «Кровавой свадьбы» Ф. Гарсиа Лорки, «Бани» В. Маяковского, «Варваров» М. Горького, «Багряного бора» Л. Монсеева. Чувашская драматургия была представлена пьесами Н. Терентьева «Волны бьют о берег», «Земля и девушка», комедией Н. Айзмана «Выйди, выйди за Ивана».

На снимке: сцена из спектакля «Варвары» М. Горького.

Фото Г. Зинькова.

МАЯ ЧУВАШНЯ
КОМПАНИ

14 ОКТ 1976

Советс

